Plissee Leistungsmerkmale

Beschreibung

Gespannte Plissee-Anlage mit frei verschiebbarem Behang. Individuell einstellbar, durch Verschieben der Bedienschiene (n). Freihängende Plissee-Anlage mit Schnurzug und flacher Oberschiene, oder freihängende Plissee-Anlage mit seitlichem Getriebe mit Kettenbedienung, Kettenaustritt nach vorne. Dachfenstervarianten und vielfältige Sonderformen möglich.
Oberschiene + Unterschiene

Stranggepresstes Aluminium(Al Mg Si 0,5 F22).

Behang

Plissee-Behang mit einer Faltenbreite von 20 mm (Duette Stoffe 25 mm), Qualitäten und Farben laut gültiger ALUGARD Kollektion. 

Bedienung

Öffnen und Schließen mittels Bedienschienen an jeder gewünschten Position. Für schwer erreichbare Anlagen ist auf Wunsch ein Bedienstab erhältlich.

Ausstattung

Aluminiumteile in weiß pulverbeschichtet, eloxiert in aluminium, schwarz, anthrazit oder messing. Passende Kunststoffteile in weiß, grau und schwarz. Optional Echtholz-Schienen in Eiche, Esche, Buche, Kirschbaum oder Nußbaum.
Montage

Decken- oder Wandmontage in unterschiedlichen Ausführungen erhältlich. Separate Trägervarianten für Glasleiste, Klebe- oder Klemmträgermontage auf dem Fensterflügel.
